



మహబూబ్ నగర్ నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

3

నమస్తే తెలంగాణ సోమవారం 30 అక్టోబర్ 2023

జోరుగా ప్రచారం



పాలమూరు : ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

పాలమూరు, అక్టోబర్ 29 : మహబూబ్ నగర్ రూరల్ మండలం ఫత్తేపూర్, ఓబులాయపల్లి గ్రామంలో ఆదివారం బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం జోరుగా సాగింది. ఈ ప్రచారంలో ముఖ్య అతిథిగా గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ రాజేశ్వర్ గౌడ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో ఇంటింటికీ వెళ్లి బీఆర్ఎస్ అభివృద్ధి పథకాలపై అవగాహన కల్పించి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను లక్ష ఓట్ల మెజారిటీ గెలిపించాలని కోరారు. నియోజకవర్గంలో సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ నేతృత్వంలో జరిగిన అభివృద్ధిని గమనించి ఓట్లు వేయాలని తెలిపారు. అలాగే ఆయా గ్రామాలలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మ్యానిఫెస్టోపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి కారుగుర్తకు ఓటు వేయాలని సూచించారు. సమావేశంలో మండలాధ్యక్షుడు శ్రీనివాసయాదవ్, ముదా డైరెక్టర్ ఆంజనేయులు, రవీందర్ రెడ్డి, రామవేందర్ గౌడ్, శ్రీనివాసులు, సర్పంచులు సత్యమ్మ, పూర్వనాయక్, చంద్రకళ, వెంకటస్వామి, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నేడు మండలంలో మంత్రి పర్యటన

ఫత్తేపూర్, భవనితండా, తువ్వగడ్డతండా గ్రామాలలో సోమవారం ఎక్సెజ్ శాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఎన్నికల ప్రచారంలో పర్యటించనున్నారని గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ రాజేశ్వర్ గౌడ్ తెలిపారు. ప్రచారంలో ఆయా గ్రామాలలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మ్యానిఫెస్టోపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి కారుగుర్తకు ఓటు వేయాలని సూచించారు. సమావేశంలో మండలాధ్యక్షుడు శ్రీనివాసయాదవ్, ముదా డైరెక్టర్ ఆంజనేయులు, రవీందర్ రెడ్డి, రామవేందర్ గౌడ్, శ్రీనివాసులు, సర్పంచులు సత్యమ్మ, పూర్వనాయక్, చంద్రకళ, వెంకటస్వామి, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

య సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ రాజేశ్వర్ గౌడ్ తెలిపారు. ప్రచారంలో ఆయా గ్రామాల ప్రజలు మంత్రికి మద్దతుగా అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని కోరారు.

ఊర్కొండలో..

ఊర్కొండ, అక్టోబర్ 29 : మండలంలోని తిమ్మన్పల్లిలో బీఆర్ఎస్ నాయకుల ఆదివారం ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ శాంతకుమారి, నాయకులు ముచ్చర్ల జనార్దన్ రెడ్డి, రవీందర్, ఎంపీపీ రాధజంగయ్య, ద్యాప వీరా రెడ్డి, గిరినాయక్, కొమ్ము రాజయ్య, పాల్గొన్నారు.



ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

అక్రమ మద్యం పట్టివేత

దేవరకద్రూరల్(చిన్న చింతకుంట), అక్టోబర్ 29 : చిన్నచింతకుంట మండలం లాలకోట గ్రామానికి చెందిన మల్లేశ్ తన బెల్ట్ దుకాణంలో అక్రమంగా మద్యం విక్రయిస్తున్నాడు. ఈ సందర్భంగా చింతకుంట పోలీసులు ఆదివారం అకస్మికంగా జరిపిన తనిఖీలో దుకాణంలో 24 బీరు బాటిళ్లు, 20 ఆఫీసర్ ఛాయిస్ 90 ఎంఎల్ బాటిళ్ల మద్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపడుతున్నట్లు ఎస్పె శేఖర్ తెలిపారు.



తనిఖీలో పట్టుబడిన మద్యం బాటిళ్లు

ఇద్దరు బీఆర్ఎస్ నాయకుల సస్పెన్షన్

ఊర్కొండ, అక్టోబర్ 29 : పార్టీ కార్యకలాపాలకు వ్యతిరేకంగా వ్యవహరిస్తున్న ఇద్దరు బీఆర్ఎస్ నాయకులను సస్పెన్షన్ చేస్తున్నట్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు వీరా రెడ్డి తెలిపారు. మండలంలోని జికినాలపల్లి సర్పంచ్ తలసాని అనీల్ రెడ్డి, రావాలపల్లి బీఆర్ఎస్ నాయకుడు గంగాపురం శ్రీధర్ రెడ్డిలను బీఆర్ఎస్ పార్టీ పెద్దల ఆదేశాల మేరకు పార్టీ నుంచి తొలగించారు. కార్యక్రమాల్లో మండలాధ్యక్షుడు వీరా రెడ్డి, ఎంపీపీ రాధజంగయ్య, సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు రాజయ్య, నాయకులు జనార్దన్ రెడ్డి, రమేష్, దుబ్బి రవి, అగ్గర్ పాల్గొన్నారు.

క్రీడల్లో గెలుపోటములు సహజం

• ఎండీసీపి సెక్రటరీ రాజశేఖర్ • ముగిసిన ఉమ్మడి జిల్లా క్రికెట్ టోర్నీ



విజేత పర్సన్ల జట్టుకు ట్రోఫీ అందజేస్తున్న ఎండీసీపి సెక్రటరీ రాజశేఖర్

హబూబ్ నగర్ లోన్, అక్టోబర్ 29 : క్రీడల్లో గెలుపోటములు సహజమని, క్రీడాస్ఫూర్తిని చాటాలని మహబూబ్ నగర్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి రాజశేఖర్ అన్నారు. మహబూబ్ నగర్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో ఎండీసీపి మైదానంలో నిర్వహిస్తున్న ఉమ్మడి జిల్లా క్రికెట్ పోటీలు ఆదివారంతో ముగిశాయి. ఈ సందర్భంగా ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై విజేతలకు బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ గ్రామీణ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలనే ఉద్దేశంతో ఉమ్మడి జిల్లా క్రికెట్ పోటీలు నిర్వహించామని తెలిపారు. టోర్నీలో ప్రతిభ చాటిన క్రీడాకారులను ఉమ్మడి జిల్లా జట్టుకు ఎంపిక చేస్తామని చెప్పారు. ఇప్పటికే జిల్లా క్రీడాకారులు హెచ్ సీఎ టూడెస్, త్రీడెస్ టోర్నీకి ఆడుతున్నారని గుర్తుచే

శారు. జిల్లా క్రీడాకారులు రంజీ ఎంపికావాలని అన్నారు. జిల్లా క్రికెట్ అసోసియేషన్ తరపున అన్ని విధాలా అండగా ఉంటామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎండీసీపి సభ్యులు వెంకటరామావు, సురేశ్ కుమార్, కృష్ణమూర్తి, కోచ్ అబ్దులా పాల్గొన్నారు.

శారు. జిల్లా క్రీడాకారులు రంజీ ఎంపికావాలని అన్నారు. జిల్లా క్రికెట్ అసోసియేషన్ తరపున అన్ని విధాలా అండగా ఉంటామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎండీసీపి సభ్యులు వెంకటరామావు, సురేశ్ కుమార్, కృష్ణమూర్తి, కోచ్ అబ్దులా పాల్గొన్నారు.

విజేతగా నిలిచిన పర్సన్ల జట్టు

జిల్లా కేంద్రంలోని బోయపల్లి సమీపంలో ఆదివారం జరిగిన ఉమ్మడి జిల్లా క్రికెట్ టోర్నీలో పర్సన్ల జట్టు ఆరెంజ్ జట్టుపై 20 పరుగుల తేడాతో గెలిచి విజేతగా నిలువగా ఆరెంజ్ జట్టు రన్నర్ గా నిలిచింది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన పర్సన్ల జట్టు 25 ఓవర్లలో 162 పరుగులకు అలాట్ అయ్యింది. జట్టులో చరణ్ 50 పరుగులు, సాయిరాం 29 పరుగులు సాధించారు. ఆరెంజ్ జట్టు బౌలర్లలో సుప్రతిక్ 3 వికెట్లు తీశాడు. అనంతరం బ్యాటింగ్ కు దిగిన ఆరెంజ్ జట్టు 25 ఓవర్లలో 8 వికెట్ల నష్టానికి 142 పరుగులు చేసి ఓటమిపాలైంది. జట్టులో నగేశ్ 47, కేతన్ 41 పరుగులు చేశారు. పర్సన్ల జట్టు బౌలర్లలో భాస్కర్ 2, మహేశ్ 2, నవనీత్ 2 వికెట్లు తీసి జట్టు విజయానికి కృషి చేశారు.

ఎమ్మెల్యేపై దిగజారుడు వ్యాఖ్యలు మానుకోవాలి

మహబూబాబాద్, అక్టోబర్ 29 : పరిగి ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డిపై రామోహన్ రెడ్డి దిగజారుడు వ్యాఖ్యలు చేస్తే ఊరుకునేది లేదని ఉమ్మడి మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు మండిపడ్డారు. ఆదివారం విలేజరులతో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పెంట్యూనాయక్, భిక్షపతి మాట్లాడుతూ శనివారం పరిగిలో జరిగిన బస్సు యాత్రలో కరెంటు పోయినందుకు మాజీ ఎమ్మెల్యే రామోహన్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డిని ఆగ్రహ పరిచేలా మాట్లాడారన్నారు. కర్ణాటక డిప్యూటీ సీఎం, రేవంత్ రెడ్డిల బలం మానుకొని రెచ్చిపోయి ఎమ్మెల్యేపై విమర్శలు చేస్తే నియోజకవర్గ ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. ఎన్నికల సీనియర్ జిమ్మిక్కులు చేసిన పరిగి ప్రజలు కొప్పుల మహేశ్ రెడ్డి వెనకాలే ఉన్నారన్న సంగతి మర్చిపోవద్దన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మాధవిరాజుకుమార్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉమ్మడి మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో రామలింగేశ్వర స్వామి వార్షిక పూజలు

దేవరకద్రూరల్(కొకుంట్ల), అక్టోబర్ 29 : కొకుంట్ల మండలం పేరూర్ గ్రామంలోని శ్రీరామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ద్వితీయ వార్షిక పూజలు గ్రామస్థులు భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. వీరశైవ అర్చకులు వేదాగమ ప్రవీణ బిరుదాంకితులు కన్యనూరు సురేశ్ స్వామి అధ్యక్షులలో గణపతి పూజ, రుద్రహోమం, మృత్యుంజయ హోమం ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఆదివారం రాత్రి వీరభద్రస్వామి నందికొల సేవ సోమవారం తెల్లవారుజామున అగ్నిగుండం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. దీంతో రెండు రోజుల పాటు గ్రామంలో పండుగ వాతావరణం నెలకొన్నది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపెద్దలు, మహిళలు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బహిరంగ ప్రకటన

ఇంద్రమూలముగా తెలియజేయునది ఏమనగా! నా క్లయింట్ ట్రిమతి యాస్పీస్, భర్త మహమ్మద్ అబ్దుల్ అజిమ్, వృత్తి: గృహిణి, R/o. H.No.1-6-96/3, సుబాషనగర్, మహబూబ్ నగర్ వారు మహబూబ్ నగర్ మండలం & జిల్లా, పాల్వంచ శివారు వద్ద గల 200.0 చ.గజాల విస్తీర్ణం, సర్వే నం. 94/A, 34/A & 35లో ఖాళీ ప్లాట్ నం. 1/Aను **రిజిస్టర్డ్ సీట్ డీడ్ నం. 7765/2016, తేదీ: 10-06-2016** క్రింద కొనుగోలు చేసిన చట్టబద్ధమైన యజమాని. 28-01-2023న ఆమె తన నివాసం నుండి రిజిస్ట్రేషన్ ఆఫీస్, మహబూబ్ నగర్ ఆలోకాల్ ప్రయాణిస్తుండగా సదరు సీట్ డీడ్ను పోగొట్టుకున్నారు. ఆమె పోగొట్టుకున్న సదరు **రిజిస్ట్రేషన్ సీట్ డీడ్ నం. 7765/2016, తేదీ: 10-06-2016**ను నష్టపోయినట్లు ఆఫీస్ ప్రయత్నాలు చేసారు. కానీ ఆది కొరతలేదు. పై సదరు మిస్సింగ్ డాక్యుమెంట్ ఎవరైనా వ్యక్తి లేదా వ్యక్తులకు దొరికినట్లయితే దిగువ తెలిపిన చిరునామా వద్ద దానిని అందజేయవల్సిందిగా కోరబడుతున్నది.

భూజ్ఞా థ్రాముద్దిన (@ జావీద్, M.Com.U.B. అడ్వ.కేట్, R/o. H.No.3-3-28, మదీనా మసీద్, మహబూబ్ నగర్ జిల్లా, T.S. Cell: 9885770030

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

PLOT FOR SALE : ★ ధమకా తగ్గింపు ప్రతి ప్లాట్ పై '1' లక్ష. ★ C.C. కుంట మండలం, లాలకోట మరియు రూసాయలు మరియు 5 గ్రాముల బంగారం: నెల్లికొండి మద్దులో నెల్లికొండి శివార్, **100 ft BT Road (Bus Road)** కు ఆనుకొని వున్న ఊరు 2 ఎకరముల 18 గుంటల అమ్మకము నకు కలదు. సంప్రదించగలరు. బెటర్ ప్రాసల్టి ఫర్ ఇన్వెస్ట్మెంట్. లోకేశ్ పంపబడును. ఓనర్ సెల్ : **9440075532.**

WANTED : ★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA. శ్రీమంతుల ఇండ్లో వున్న సేవ ఇంటి వంటి పని, బేబీకేర్ కొరకు వర్కు (M/F) కావాలి. ఫోన్+వత: 15-21 వెలు. ఏజెంట్లకు కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600. NT-320535

PLOT FOR SALE : ★ కల్వకుర్తి నుండి జెడ్పర్ల హైవే ఫేసింగ్ ఉరుకొండ మండల్ గేట్ దగ్గర DTCP లేఅవుట్లో అన్ని డెవలప్ మెంట్ లతో ప్లాట్లు కలవు. Ph: 9603444402, 9966087871. NT-310400

ప్రకటన

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివారాలను కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో సమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిజిటల్ చెయ్యవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

To Book your Classified 4 lines Advt

Rs. 200/- Only (B/W)

Additional Line 50/- Only

For Advertisement Enquiry Please Contact...

9182777641
9182777654
9182777794